
TEKR – otázky k procvičeńı

Ramsey model

V Ramseyho modelu prozkoumejte vliv následuj́ıćıch parametr̊u na steady sta-
tovou hodnotu spotřeby na efektivńıho pracovńıka a kapitálu na efektinv́ıho
pracovńıka:

Úkol 1

a) Mı́ra časových preferenćı (ρ)

b) Mezičasová elasticita substituce (σ)

c) Populačńı r̊ust (n)

d) Mı́ra depreciace (δ)

Úkol 2

Jaký je vliv výše uvedených parametr̊u na dlouhodobý r̊ust spotřeby (na hlavu),
kapitálu (na hlavu) a výstupu (na hlavu).

Úkol 3

Jak je ovlivněna přechodová cesta (transition path) do steady statu změnou
těchto parametr̊u:

a) Růst mı́ry časových preferenćı

b) Pokles mezičasové elasticity substituce
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